
   

 

 
Ata da Reunião do Conselho de Administração da CSU Digital S.A.  

realizada no dia 01 de julho de 2026 

 

 

CSU DIGITAL S.A. 

NIRE nº 35.300.149.769 

CNPJ nº 01.896.779/0001-38 

COMPANHIA ABERTA 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 01 DE JULHO DE 2026 

 

1. DATA, HORA E LOCAL. Realizada em 01 de julho de 2026, às 10:00 horas, de forma virtual. 

 

2. PARTICIPAÇÃO. Convocados na forma do Estatuto Social, participaram da reunião de forma 

remota, a totalidade dos membros do Conselho de Administração: Antônio Kandir, Gustavo 

Viana Volpato, Marcos Ribeiro Leite, Rubens Antônio Barbosa e Ricardo José Ribeiro Leite, 

consignando seus votos por meio de correio eletrônico, conforme prevê o Artigo 22, 

Parágrafo 1º do Estatuto Social da CSU Digital S.A. (“Companhia”).  

 
3. MESA. Antônio Kandir - Presidente; Duilio de Oliveira Beneduzzi - Secretário. 

 
4. ORDEM DO DIA. (i) Tomar conhecimento e registrar a renúncia do Sr. André Pereira Lapola ao 

cargo de Diretor de Relações com Investidores, permanecendo no cargo de Diretor 

Financeiro da Companhia; e (ii) Eleição do novo Diretor de Relações com Investidores, que 

acumulará o cargo de Diretor de M&A. 

 
5. Deliberações. Iniciados os trabalhos, os Srs. Conselheiros confirmaram terem recebido a 

indicação do nome do novo Diretor de Relações com Investidores pela Diretoria, apreciando 

ainda as matérias constantes da Ordem do Dia, tendo sido aprovadas por unanimidade e 

sem restrições os seguintes itens: 

 

(i) Renúncia de Diretor: o aceite da renúncia apresentada pelo Sr. André Pereira Lapola ao 

cargo de Diretor de Relações com Investidores, conforme carta datada de 30 de junho de 

2026, com efeitos a partir de 01 de julho de 2026, permanecendo o Sr. André Pereira Lapola 

no cargo de Diretor Financeiro da Companhia; e 

 

(ii) Eleição de Diretor: a partir de 01 de julho de 2026, a eleição do Sr. Leonardo Paes de 

Barros De Cara, brasileiro, casado, bacharel em direito, portador da cédula de identidade 

RG nº 43.948.352-9 – SSP-SP, inscrito no CPF sob o nº 353.860.288-39, domiciliado à Rua 

Piauí, nº 136, Bloco B, Térreo e 3º andar, cj. 01, Nova Aldeinha, CEP 06.440-182, na cidade 

de Barueri, Estado de São Paulo, para o cargo de Diretor de Relações com Investidores da 

Companhia, que acumulará o cargo Diretor de M&A. 

  



   

 

 
Ata da Reunião do Conselho de Administração da CSU Digital S.A.  

realizada no dia 01 de julho de 2026 

 

 

O Diretor ora eleito declara, sob as penas da lei, que preenche todas as condições de 

elegibilidade previstas nos artigos 146 e 147 da Lei 6404/76 e que toma posse, mediante 

assinatura do respectivo termo de posse no livro próprio da Companhia, oportunidade em 

que declara, sob as penas da lei, não estar impedido de exercer suas funções. 

 

6. Por fim, o Sr. Presidente ofereceu a palavra a quem dela quisesse fazer uso e, não havendo 

mais manifestação, lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, foi assinada pelos 

presentes. MESA: Antônio Kandir - Presidente; Duilio de Oliveira Beneduzzi - Secretário. 

Conselheiros: Antônio Kandir, Gustavo Viana Volpato, Marcos Ribeiro Leite, Rubens Antônio 

Barbosa e Ricardo José Ribeiro Leite. 

 
 

São Paulo, 01 de julho de 2026 

 

  
 

 

 

___________________________ 

Duilio de Oliveira Beneduzzi 

Secretário 


